
Monday Night Men's Tennis -- Summer 2016  –  7:30pm - 9:30pm  v2
# of Weeks

shaded if weeks played for self < 3 (ineligible for Flakey award) Played

On percentages and Win percentages Win Loss Records on: Total
On percentage Win percentage Court 1 Court 2 Court 3 Court 4 Court 5 All Courts Win

# Player 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 W L W L W L W L W L W L Pctg
1 Andreyuk, Steve 52% 28% 20% 36% 48% 60% 5 5 1 28 50 20 22 18 12 66 84 44.0%
2 Anson, Don 9% 51% 40% 37% 52% 55% 11 9 2 11 19 88 80 73 59 172 158 52.1%
3 Brewer, Chip 70% 30% 44% 58% 4 4 8 37 47 21 15 58 62 48.3%
4 Brooks, John 36% 44% 20% 41% 55% 33% 5 5 1 22 32 36 30 10 20 68 82 45.3%
5 Compton, Greg 58% 38% 4% 48% 53% 58% 10 10 84 90 60 54 7 5 151 149 50.3%
6 Edsen, Jerry 15% 60% 25% 44% 53% 63% 4 1 3 8 10 38 34 19 11 65 55 54.2%
7 Fagala, Matt 60% 34% 6% 46% 52% 72% 10 10 1 83 97 53 49 13 5 149 151 49.7%
8 Freed, Justin 15% 70% 15% 44% 60% 56% 4 3 1 8 10 50 34 10 8 68 52 56.7%
9 Gregerson, Will 30% 70% 39% 52% 2 2 2 7 11 22 20 29 31 48.3%

10 Hughes, Bill 40% 60% 33% 67% 2 2 4 8 16 24 12 32 28 53.3%
11 Jonz, Jon 66% 34% 33% 44% 10 10 1 66 132 45 57 111 189 37.0%
12 Leuther, Tim 10% 30% 38% 22% 33% 40% 47% 58% 10 10 1 10 20 36 54 54 60 38 28 138 162 46.0%
13 Levy, Bob 40% 44% 16% 48% 52% 67% 10 10 58 62 68 64 32 16 158 142 52.7%
14 Matthews, Steve 16% 28% 56% 31% 48% 41% 10 10 15 33 40 44 69 99 124 176 41.3%
15 Meyer, Ben 48% 47% 5% 44% 55% 61% 12 12 77 97 93 75 11 7 181 179 50.3%
16 Michelson, Edie 'Blue' 33% 67% 23% 52% 3 3 7 23 31 29 38 52 42.2%
17 Michelson, Jon 38% 29% 18% 11% 4% 44% 56% 47% 78% 75% 11 11 1 56 70 54 42 28 32 28 8 9 3 175 155 53.0%
18 Michelson, Randy 50% 50% 46% 47% 10 9 1 2 69 81 70 80 139 161 46.3%
19 Mullen, Dan 67% 33% 48% 47% 3 3 2 29 31 14 16 43 47 47.8%
20 Nicholl, Jack 4
21 Nolan, Tim 53% 43% 3% 52% 53% 58% 12 12 99 93 82 74 7 5 188 172 52.2%
22 Olagbegi, Charles 80% 20% 54% 67% 2 2 2 26 22 8 4 34 26 56.7%
23 Rees, Trevor 4% 50% 34% 12% 42% 41% 53% 81% 10 10 1 5 7 62 88 54 48 29 7 150 150 50.0%
24 Roddy, Mark 33% 20% 47% 50% 44% 76% 3 3 15 15 8 10 32 10 55 35 61.1%
25 Sonnenschein, Canaan72% 28% 53% 58% 12 11 1 138 120 59 43 197 163 54.7%
26 Urshan, Andrew 76% 24% 59% 53% 10 6 4 134 94 38 34 172 128 57.3%
27 Weber, Doug 8% 92% 42% 50% 5 5 1 5 7 69 69 74 76 49.3%
28 Wieser, Mike 60% 40% 44% 67% 4 2 2 1 32 40 32 16 64 56 53.3%
29 Wright, Mark 20% 80% 40% 50% 5 4 1 2 12 18 60 60 72 78 48.0%
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